



ТАГИЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

№88 (23732)

Суббота, 18 мая 2013 года

Городская общественно-политическая газета
Победитель фестивалей СМИ «Вся Россия»Выходит ежедневно,
кроме воскресенья и понедельникаОснована в мае 1906 года
Цена свободная

ЖКХ

сегодня – Международный день музеев

Куда уходят наши деньги?

Притчей во языцех стали многомиллионные долги Нижнего Тагила перед поставщиками энергоресурсов. До 95 процентов тагильчан активно платят за горячую и холодную воду, за тепло, поступающее в их квартиры, но долги города практически не уменьшаются. Львиная доля платежей, как отмечают специалисты, остается на счетах товариществ собственников жилья и управляющих компаний, не доходя до поставщиков газа. Последние, в свою очередь, вполне могут пойти на крайнюю меру – отключить городские котельные от голубого топлива, что будет чревато отсутствием летом у большинства горожан горячей воды.

Редакция «Тагильского рабочего» решила после финиша отопительного сезона опубликовать списки ТСЖ и управляющих компаний, имеющих по состоянию на позавчерашний день долги за потребленные энергоресурсы. Знакомьтесь с «героями» жилищно-коммунального фронта и знайте, кому мы обязаны своими бытовыми проблемами. Обращайтесь к ним напрямую, давайте активно поможем главе Нижнего Тагила в наведении порядка.

▶ 02 стр.

высшая школа

НТГСПА по-прежнему академия

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Нижнетагильская государственная социально-педагогическая академия» прошла процедуру государственной аккредитации. Об этом официально заявил ректор академии Сергей Ноздрин.

Решением аккредитационной коллегии Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 18.04.2013 года НТГСПА аккредитована по типу «Образовательное учреждение высшего профессионального образования» и виду «Академия». Все реализуемые в НТГСПА образовательные программы высшего и послевузовского профессионального образования (аспирантура) аккредитованы сроком на шесть лет.

Приказом Министерства образования и науки РФ №313 от 29.04.2013 года Нижнетагильской государственной социально-педагогической академии установлены контрольные цифры приема граждан по направлениям подготовки (специальностям) для обучения за счет средств федерального бюджета по образовательным программам высшего профессионального образования на 2013 год. Значит, как и прежде, на будущий учебный год есть возможность поступить на бюджетные места.

План набора в НТГСПА на дневное и заочное обучение уже размещен на сайте академии.

В. ФАТЕЕВА.

экспресс-опрос

Придется потерпеть

С середины мая до середины октября в городе предстоит выполнить крупномасштабный ремонт дорог более чем на миллиард рублей, что потребует перекрытия ряда магистралей. Автотранспорту придется пользоваться объездными путями. Все это очень знакомо жителям тех городов, где за дорогами хорошо следят и максимально используют лето для приведения их в порядок. Тагильчане же от такой заботы о дорогах уже отвыкли. Как и, например, ездить в массовом порядке на трамваях, а не на плетущихся в пробках маршрутках. К тому же, остановки подчас сделаны не по уму. Например, от вокзала в сторону Вагонки иногда отходят полупустые трамваи, в то время как на Привокзальной площади – большие очереди на вагонные маршруты. Но... трамвай далеко, на него не успеть! Почему же остановки на маршрутки в Дзержинский район расположены не рядом с трамвайными путями?

Вчера мы спрашивали у тагильчан, готовы ли они потерпеть временные неудобства на дорогах, и есть ли у них дельные мысли, предложения на этот счет.

Юлия КУЗНЕЦОВА,
главный специалист
кредитно-кассового
офиса банка:

«Ради хороших дорог готовы терпеть! Главное, чтобы было сделано качественно, а не на один год. Пример можно взять с Тюмени. Дороги ремонтируют ночью, в течение дня никаких затруднений для водителей нет. Дорожное полотно поддерживается в идеальном состоянии на протяжении всего года, его чистят, нет такого количества грязи и пыли, как у нас.»

В Нижнем Тагиле ремонты дорог проводятся несколько иначе. Ну что ж, предлагаю тагильских дорожников все-таки понять и простить. А тем, кто не в состоянии пойти на такие жертвы, предлагаю пересесть на велосипеды.

Андрей КРИВЕНКОВ,
электрик управляющей
компании, автолюбитель:

«Хоть и не считаю себя большим оптимистом, все-таки надеюсь, что дело, которое должно развернуться в городе широким фронтом, в итоге окупится. Качество многих объектов улично-дорожной сети и автомобильных дорог, как гостевых, так и общего назначения. К радости всех тагильчан, а не только профессиональных водителей. Не склонен иронизировать по поводу того, что «все у нас получится не как лучше, а как всегда». Ведь для решения дорожной проблемы сделан в этом году огромный прорыв – в состоянии магистралей обследовано, и приоритеты обозначены, и средства выделены, и силы определены. В этом серьезная за-

Павлу Голубятникову посвящается...



Елена Ильина знакомит тагильчан с новым сборником, посвященным проекту «Исконный свет Салафила». Светоживопись Павла Голубятникова». ФОТО СЕРГЕЯ КАЗАНЦЕВА.

В Нижнетагильском музее изобразительных искусств состоялась презентация сборника, посвященного проекту «Исконный свет Салафила. Светоживопись Павла Голубятникова». Состоящий из четырех тематических тетрадей,

он рассказывает об объектах выставки и о жизни художника и поэта, которого буквально заново открыли миру тагильчане.

▶ 03 стр.

Этой ночью будет интересно всем

Сегодня свой профессиональный праздник отмечают сотрудники всех музеев мира. И во многих учреждениях культуры, по доброй традиции, приготовили в подарок своим любимым посетителям необычные экскурсии, выставки, конкурсы, концерты. Не стал исключением и Нижний Тагил.

Если в музее изобразительных искусств праздничная программа 18 мая начнется в 17.30, то музей-заповедник готов радовать тагильчан играми, арт-шоу

и мастер-классами уже с 13.00. Кстати, в списке обязательных мероприятий у обоих музеев около сорока наименований всевозможных экскурсий, конкурсов, музы-

кальных выступлений: поэтический марафон и прогулка по парижскому бульвару, занятие в родоведческой мастерской и дефиле театров моды, файер-шоу и ночное рандеву, кошачья дискотека и танцы под лунной... Будет и настоящий аукцион произведений искусства местных авторов.

Конечно, обо всех секретах и сюрпризах организато-

ры тагильской «Ночи музеев» говорить не стали, чтобы сохранить интригу. Но на «изюминки» намекали. Так что, если вы хотите узнать, есть ли жизнь на Луне, что такое «ЖОСВЕЛАНА» и какие экспонаты оживают по ночам, приходите на праздники в музей-заповедник и музей изобразительных искусств.

Людмила ПОГОДИНА.

лось, становится регулярным. Ну а в крайнем случае пройду пешком.

Во время ремонтов могут потребоваться корректировки, касающиеся уже отработанных графиков курсирования автобусов или трамваев. Например, увеличение продолжительности остановок, согласование движения между перевозчиками, возможно, даже в ущерб конкуренции среди них. У пассажиров маршруток должен быть шанс ехать и на трамваях. Нельзя допустить, чтобы хорошее дело ремонта автодорог чрезмерно осложнило жизнь людей.

Валентина Васильевна СИРОТКИНА,
пенсионерка:

«Да мы уже привыкли терпеть заботу наших властей. Вчера вон терпела, пока два часа в очереди на сдачу крови в поликлинике стояла. Второй день вместе с вником терпим отсутствие горячей воды в доме. Потерпим и проблемы с транспортом. Выбора-то нет.»

Старым и малым, конечно, удобнее на трамвае ездить, чем на маршрутке. Но утром в вагон 12-го маршрута сесть невозможно, он забит людьми. И в последнее время часто бывает, что трамвай часами стоит из-за того, что какие-то личики на машинах нарушили правила и умудрились столкнуться именно на трамвайных путях. У них времени полно, и они ждут по полдня, пока гаиш-

ники приедут, а пенсионерки к своим внукам в другие районы города вынуждены на двух маршрутках добираться.

Почему нельзя построить отдельные дороги с Вагонки на Гальянку и Тагилстрой, чтобы не надо было людям на вокзале пересадку делать? Почему важные подорожки на ремонте дорог мы узнаем только от водителей маршруток, а не по телевидению и радио?

Вероника ВАСИЛЬЕВА,
студентка
социально-педагогической
академии:

«А мне интересно, почему у нас любое хорошее дело оборачивается гадостью? Ведь ремонт дорог – хорошее дело. Но почему нельзя заранее продумать объездные маршруты, предупредить пассажиров, предусмотреть, что возникнут огромные пробки на дорогах? Может быть, кто-то отложил бы на время свою поездку в другой район или сразу пошел на трамвайную остановку и не мучился в очереди на маршрутку.»

Я в среду вечером час стояла на остановке вокзала, чтобы уехать на Вагонку. Готова была сесть на любой маршрут, лишь бы доехать до этого района, но не было ни одной машины, даже такси на площади не было. У нас в очереди три женщины на работу опаздывали. А потом мы два часа ехали, точнее, стоя-

ли в пробках: сначала возле кулинарного техникума, потом у Дворца детского творчества, затем возле педакадемии... Чуть не стали свидетелями аварии, когда мотоциклист пытался проехать между двумя внедорожниками, стоящими бок о бок.

Ирина МИНГАЛЕВА,
домохозяйка, 28 лет:

«Тагильчанам не привыкать терпеть неудобства, связанные с нашими дорогами. Ради того, чтобы автостреды привели в порядок, стоит проявить терпение и на какое-то время пересесть на трамвай. Вообще, я чаще езжу на маршрутке, так как личного автомобиля нет, и пересяду на трамвай без особых проблем. Конечно, хочется, чтобы отремонтировали не только улицы, но и внутриквартальные проезды.»

Что касается предложения, то я не специалист, но предлагаю на время ремонта увеличить количество курсирующих трамваев, если таковые останутся единственным способом передвижения на популярных маршрутах.

Если говорить об удобстве расположения тех или иных остановок, то лично меня все устраивает. Выходила всегда только на остановках, и не возникало необходимости останавливать маршрутку «вон у того дома» или «за углом», как того часто требуют пассажиры.

▶ 03 стр.



В стране и мире

● Перспективы Т-90С на перуанском рынке

Российский танк Т-90С имеет на перуанском рынке явные преимущества перед западной тяжелой бронетехникой, в том числе немецким танком «Леопард», заявил РИА «Новости» директор Центра анализа мировой торговли оружием (ЦАМТО) Игорь Коротченко.

В настоящее время армия Перу планирует в рамках программы перевооружения приобрести около 100 современных танков. Сейчас ведутся активные переговоры с Россией о закупке танков Т-90С. По словам Коротченко, отличительная особенность российского танка типа Т-90 — это 125-миллиметровая пушка, которая одновременно является пусковой установкой для управляемых ракет. «Как все российское оружие, этот танк прост в эксплуатации, и процесс обучения экипажа не занимает много времени», — сказал Коротченко. Он подчеркнул, что Т-90С с высокой эффективностью может уничтожать все современные танки, бронированные машины, живую силу противника, низколетящие воздушные цели, разрушать фортификационные сооружения на предельной дальности.

● Требовал взятку от рок-звезды

Глава правления Росбанка Владимир Голубков, задержанный на этой неделе за крупную взятку, вымогал деньги у бизнесмена, бывшего депутата Мосгордумы и лидера рок-группы «Пилигрим» Андрея Ковалева.

Об этом пишут «Известия» со ссылкой на источники в правоохранительных органах. В сентябре 2012 г. компания «Авто-Престиж 1», которой тогда руководил А. Ковалев и его бывшая жена Татьяна, начали переговоры с Росбанком о реструктуризации долга компании. В. Голубков через свою подчиненную, старшего вице-президента Росбанка Тамару Поляничну, договорился с А. Ковалева за продление кредитного договора и уменьшение процентных ставок 1,5 млн. долл. По данным следствия, с февраля по апрель 2013 г. руководство «Авто-Престижа» передало главе правления Росбанка через его подчиненную 1,2 млн. долл.

● Колонию уличили в успешном освобождении

Участник драки, в которой погиб футбольный фанат Юрий Волков, Бекхан Ибрагимов был освобожден с нарушением, пишет «Московский комсомолец».

Как отмечает издание, его отпустили из колонии, не оставив прокуратуре времени обжаловать решение Верховного суда Чечни об условно-досрочном освобождении заключенного. Суд вынес решение 7 мая. По закону, у прокуратуры было 10 дней на обжалование, то есть на свободу Ибрагимов должен был выйти только по истечении этого срока — минимум 17 мая. Тем не менее, как свидетельствует фотография в Instagram главы Чечни Рамзана Кадырова, уже 14 мая Ибрагимов был на свободе. По словам главы Чечни, молодой человек пожелал ему на некоем чиновника ФМС, который предлагал за взятку уменьшить срок получения паспорта.

● Блатные номера – «вкатать» в дороги

В Государственной думе намерены узаконить выдачу «красивых» автомобильных номеров.



Соответствующий законопроект подготовил депутат от «Справедливой России» Михаил Сердюк, пишет газета «Известия». Документ предоставляет водителям возможность официально купить желаемый знак. Поступившие в бюджет деньги не должны исчезать, это должно быть целевое расходование — например, за счет продажи номеров можно будет отремонтировать дороги, наделается законодатель.

● Напавший на мальчика страдает аутизмом

Мать 20-летнего голландца, который ранил в гостинице на Крите ножом 11-летнего российского мальчика, утверждает, что ее сын страдает аутизмом.

«Мой сын не убийца, он страдает аутизмом», — заявила мать голландца Александра Шрайвер в интервью, которое цитируют греческие СМИ. По ее словам, они были на Крите в отпуске и у нее были сомнения, следует ли оставить сына на острове и разрешить ему работать в отеле, но она получила заверения, что он будет находиться под наблюдением. Голландец Сири Шрайвер за несколько дней до происшествия был принят на работу аниматором-клоуном в гостиницу «Лагуна». В ночь на среду, по данным полиции, он нанес более 20 ножевых ранений 11-летнему мальчику из России, отдыхавшему на Крите с мамой и младшим братом. Мальчик находится в тяжелом состоянии.

По сообщениям Лента.Ру, РИА «Новости», РБК.

№ 31,39 руб.

-2 коп.

№ 40,37 руб.

-4 коп.



Перечень ТСЖ и управляющих организаций, имеющих задолженность перед МУП «Тагилэнерго» по состоянию на 16.05.2013 г.

Наименование ТСЖ	Адрес многоквартирного дома в Нижнем Тагиле	Председатель	Контактный телефон	Задолженность 4 квартал 2012	Задолженность 1 квартал 2013
«Папанинский»	ул. Папанина, д. 25	Киселев Дмитрий Сергеевич	89068584294 42-33-95 (д.)	37 617.00	
«Единый дом»	ул. Папанина, д. 27	Андрей Александрович	89126226499	131 009.23	152 523.75
НО «Новые коммунальные технологии» Н-Тагильское ОСБ 232	ул. Дружинина, д. 64	Шурупов Дмитрий Сергеевич	89126620020	148 256.89	631 564.83
«Престиж»	пр. Вагностроителей, д. 13	Овсянникова В.И.	33-00-17	148 640.78	110 723.19
«Наш дом»	ул. Космонавтов, д. 8,	Людмила Анатольевна	д. 8, 48-79-41		113 113.94
«Новый»	ул. Константина Пылаева, д. 4	Бурлак Людмила Ивановна	д. 4, 46-57-14, 49-29-85 д.т.	96 907.82	152 898.97
«Надежда»				67154.21	18 073.82
«Вязовский»	ул. Вязовская, д. 11	Никель Андрей Абрамович	41-38-71, 8-904-54-03-974	42 917.37	17 534.03
«Ленина 71»	пр. Ленина, 71	Братчун Светлана Владимировна		259 919.68	192 518.11
Жилищный кооператив при Нижнетагильском отделении Свердловской железной дороги ЖСК-128				433 542.48	157 067.54
«Ермака-32»	ул. Ермака, 32	Андросов Максим Анатольевич	89022650113	151052.51	111 901.04
«Идеал - 1»	ул. Красногвардейская, д. 14	Елена Алексеевна	89045412458	336 407.04	94 232.29
«Новый стиль»	ул. Уральский проспект, д. 34	Шугов Сергей Анатольевич	89226146236	333 307.88	92 098.76
«Наш дом»	ул. Космонавтов, д. 8	Людмила Анатольевна	48-79-41	23 764.98	144 999.91
104	ул. Ермака, д. 40	Головина Оксана Николаевна	89222184719, 48-20-77	43 479.76	240 152.26
«Липа»	ул. Липовый тракт, д. 34а	Котюков Дмитрий Юрьевич	89049845977	64 890.34	66 553.39
109	ул. Верхняя Черепановых, д. 35а	Коровин Юрий Сергеевич	89222118925, 48-28-20	179 567.36	284 894.26
«Ленина-73»	пр. Ленина, д. 73	Столбова Галина Николаевна		161 252.65	215 214.32
«Надежда»	пр. Вагностроителей, д. 35	Ефремова ТИ.	33-85-13	246 804.43	282 626.63
«Лисеогорский»	ул. Дружинина, 68	Братчун Светлана Владимировна	89090303181	186 065.26	50 490.60
«Ермака 30»	ул. Ермака, 30	Чернышова Татьяна Борисовна	89221171274	274 256.20	85 320.40
«Учитель»	ул. Лебяжинская, д. 22	Коновалов Николай Петрович		52 747.12	165 327.15
«Медик»	ул. Черных, 13	Кляус Павел Викторович	24-29-08	156 385.58	
«Фрунзе 38»	ул. Фрунзе, 38	Черноголовая Вета Васильевна		14116.01	62 116.62
«Космонавтов 13а»	ул. Космонавтов, д. 13а	Пивень Геннадий Николаевич	89122316946, 45-57-90	57 587.38	192 553.96
«Космонавтов 28»	ул. Космонавтов, д. 28	Захарова Наталья Евгеньевна	89041638124	104943.60	
«Высокогорец»	ул. Высокогорская, д. 43	Леванова Ирина Борисовна	89502069226, 46-92-26	159 413.24	
«Ветеран 64»	ул. Красноармейская, д. 111а	Уткина Надежда Владимировна	46-35-54	109 560.33	8 791.07
«Красноармейская»					82 275.69
«Дружба»	ул. Зари, д. 46	Истомина Ирина Рудольфовна (Скоробоготова Ольга Викторовна)	89022587022 (31-31-64)	98 173.67	28 026.93
«Высотка»	ул. Пархоменко, д. 35	Барбашина Лариса Анатольевна	41-57-84	89 602.96	
«Комфорт»				62 962.74	35 755.92
«Согласие»	ул. Газетная, д. 39	Чесноков Леонид Сергеевич	42-14-16	67 318.32	2 349.76
«Сказка»	ул. Красноармейская, д. 68	Калинина Татьяна Ильинична	89122312530	110 186.88	36 323.78
«Ромашка»	ул. Газетная, д. 67	Смирнов Дмитрий Петрович	89089081549	126 936.07	
«Надежда»				91 935.56	42 942.39
«Оплетина 3»	ул. Оплетина, д. 3	Косых Татьяна Авдеевна	89506527940, 48-69-21	60 428.74	1 298.70
«Красноармейская, 113»	ул. Красноармейская, д. 113	Костарева Ольга Константиновна	89122548208	58 869.44	41 330.63
«Центральный-2»	ул. Газетная, д. 21	Масленикова Алефтина Александровна	24-27-42	54 836.00	52 217.56
«Выйский»	ул. Быкова, д. 20	Середа Борис Петрович	48-50-09	96 359.18	7 463.46
«Центральный»	ул. Ломоносова, д. 6	Панкратов Александр Владимирович	89501956324, 41-56-34	50 655.34	23 742.93
«Высокогорский 2»	ул. Кузнецкого, д. 25/32; ул. Кузнецкого, д. 19; ул. Кузнецкого, д. 21; ул. Кузнецкого, д. 23	Климов Андрей Зуфаревич	89268569802	128 103.42	5 664.87
«Мечта»	ул. Красноармейская, д. 53	Мишин Владимир Прокопьевич	89226077669, 41-82-77	120 506.85	
«Хутор»	ул. Высокогорская, д. 37	Стариков Алексей Леонидович	89086379866	51 776.01	24 519.51
«Содружество»	ул. Аганичева, д. 30	Вахрушев Владимир Геннадьевич	24-67-72, 42-11-44 р.т.	168 648.23	105 513.08
«Ветеран»	ул. Газетная, д. 28	Поживельковский Юрий Леонидович	89122950529, 41-54-06	65 791.45	66 798.86
«Космонавтов 20»	ул. Космонавтов, д. 20	Ломскова Надежда Алексеевна	89222049009, 45-52-15	25 908.95	
«Ермака-44»	ул. Ермака, д. 44	Кучерова Ирина Карловна	89122440644, 48-08-64	142 700.69	
«Красноармейская 45»	ул. Красноармейская, д. 45	Крыленко Вера Борисовна	8-908-63-64-123		20 192.08
«Ермака 42»	ул. Ермака, д. 42	Шадрин Геннадий Иванович	48-03-49	476 323.99	182 539.98
«Усадьба»	ул. Космонавтов, д. 22	Смердов Дмитрий Николаевич	46-85-10	118 357.03	125 812.31
Товарищество собственников жилья «Красноармейская 81»	ул. Красноармейская, д. 81	Морычева Ирина Михайловна	89222203018, 24-57-38	547 279.25	297 283.40
«Руда 19»	ул. Красноармейская, 145	Крюкова Валентина Егоровна		359 841.61	95 105.81
«Содружество»	ул. Черемшанская, д. 35	Вересова В.Ф.	89122669543	129 227.94	
№101	ул. Красных Зорь, д. 16	Мазура Геннадий Иванович	89045481955, 97-60-06	31 826.84	49 344.71
«Газетная 82/38»	ул. Газетная, д. 82/38	Тюрин Леонид Евгеньевич	89122404263, 25-10-33 р.т.	44 331.95	
«Перспектив Ленина-54»	пр. Ленина, д. 54	Братчун Светлана Владимировна		8 007.45	
«Квартал»	ул. Космонавтов, д. 34	Логин Александр Иванович		109 868.41	161 870.93
«Выйское»	ул. Выйская, д. 37	Постовский Анатолий Иванович (пр.) Барышева Наталья Федоровна (зам.) Стариков Алексей Леонидович	89090302579-Пост. 89502007335-Бар. 89086379866	269891,05	55034,39
«Космонавтов «29-В»	ул. Космонавтов, д. 29 в	Алексеев Владимир Викторович (Кашина Нина Александровна)	8-9222-14-24-09 (89222142409)	40738,88	86605,34
«Максим»	ул. Максима Горького, д. 28	Новожилов Александр Михайлович (Красноярцев Илья Евгеньевич)	48-50-66, (89222162886)	127 822.86	267 577.48
«Виктория»	ул. Пархоменко, д. 131	Ларионов Сергей Вениаминович	43-23-13, 8-922-606-37-83	52 034.55	5 429.81
«Новый дом»	Уральский проспект, д. 56, корп. 2; ул. Тагилстроевская, д. 27; ул. Тагилстроевская, д. 29; ул. Тагилстроевская, д. 31	Шарафеев Сагит Загитович (упр. делами)	8-904-542-59-54	1 970 489.13	623 525.41
«Меркурий»	ул. Дружинина, д. 39; ул. Дружинина, д. 33; ул. Дружинина, д. 35; ул. Тагилстроевская, д. 1; Уральский проспект, д. 32; Уральский проспект, д. 36; Уральский проспект, д. 38	Копцева Екатерина Яковлевна, Шарафеев Сагит Загитович (упр. делами)	44-98-82, 89045425954 - Шарафеев	6 975 139.41	4 749 384.25
«Красная Горка»	ул. Карла Маркса, д. 16	Марченко Вера Александровна (Загайнов Сергей Геннадьевич)		38 672.51	47 143.94
«Ермака 45»	ул. Ермака, д. 45	Новгородцева Ольга Николаевна	8-912-36-201-49, 48-14-21	158 487.50	285 124.03
	ул. Первомайская, д. 25	Антипов Алексей Сергеевич	89090270750	100 824.35	97 532.13
«Сирень»	ул. Питомник Горзеленхоза, д. 1; ул. Питомник Горзеленхоза, д. 2; ул. Питомник Горзеленхоза, д. 3	Ярчук Ольга Владимировна	46-20-79	79 734.28	90 315.51
«Восточный проезд, д. 7»	Проезд Восточный, д. 7	Килин Дмитрий Витальевич	37-00-93	50 946.00	140 354.14
«Юность»	ул. Константина Пылаева, д. 24			189 802.38	73 063.68
«Карла Маркса-64»	ул. Карла Маркса, д. 64			31067,86	42 454.21
«Октябрь»	ул. Октябрьской революции, д. 9	Вишкова Нина Михайловна	89226067514	150 322.25	8 867.77
«Астра»	пр. Ленина, д. 34	Овчинникова Виктория Николаевна	42-06-34	181616,75	28 751,56
«Красноармейская 147»	ул. Красноармейская, д. 147	Чернышова Тамара Ивановна			119 512,34
«Тальянка»	пр. Октябрьский, д. 2; пр. Октябрьский, д. 1; ул. Захарова, д. 2; Чернистоличское шоссе, д. 33; Чернистоличское шоссе, д. 35; Чернистоличское шоссе, д. 41; Чернистоличское шоссе, д. 43; Чернистоличское шоссе, д. 45	Вяткина Людмила Александровна, Шарафеев Сагит Загитович (упр. делами)	89045425954	11 411 113.94	2 780 153.74
«Капитал»	ул. Горюхинова, д. 64	Брук Ирина Александровна	89090285091, 42-13-68 д.т. 42-12-66 р.т.		115 865,36

«Мир»				102 373.09	
«Циолковского 33»	ул. Циолковского, д. 33	Емельянова Марина Геннадьевна	25-32-73	29 846.24	6 670.67
«Мира-34»	пр. Мира, д. 34	Попов Игорь Александрович	89128409948	3 1047.83	
«Мира-39»	пр. Мира, д. 39	Краев Дмитрий Леонидович	25-18-71	11 1045.57	
«Ленина, 48»	пр. Ленина, д. 48	Хлусова Ирина Мануиловна	41-29-18, 8-922-13-47-290	32402,71	98968,7
«36 ПЛЮС»	пр. Ленина, д. 36	Карамышев Сергей Евгеньевич	41-19-49	12 1125.09	28 185,33
«4 Микрорайон»	пр. Уральский, д. 42	Смирнова Людмила Павловна		3 094 774,47	287 1365,15
«5 Микрорайон»	пр. Уральский, д. 58	Бойко Ольга Сергеевна	45-18-12	6121670,39	3434142,17
«Квартал 71»	пр. Ленина, д. 71	Дайнеко Владимир Иванович	25-23-12	92728,51	34715,69
«Мира 31А»	пр. Мира, д. 31а		42-15-10, 8-909-02-85-168	73541,6	89030,42
«Комфорт-1»	ул. Горюхинова, д. 70	Сабирова Татьяна Михайловна		50207,82	106920,96
«Н9»	ул. Горюхинова, д. 84	Коньшкова Наталья Александровна		96721,22	38496,66
«Корона»	пр. Строителей, д. 5	Шуренок Андрей Юрьевич	89122494828	68866,92	63451,52
«Первомайская, 66»	ул. Первомайская, д. 66	Толстова Эмма Генриховна	обсл. орг. Копунов Тарас Станислав- ович, 25-62-06, 41-39-00	93810,72	
«Единство»	пр. Мира, д. 12			53497,8	254731,92
«СОЮЗ»	ул. Циолковского, д. 15	Лютя Лидия Васильевна	25-36-84	203794,02	
«Дружининское»	ул. Дружинина, д. 72	Шугов Сергей Анатольевич	89226146236	217318,94	
«Фрунзе 30»	ул. Фрунзе, 30	Фадеева Валентина Петровна	24-48-13, 8-912-23-48-259	310362,25	327822,24
«Надежда»	ул. Шмидта, д. 8	Ахметшина С.В.	25-89-77	41606,05	
«Фаворит»	ул. Космогорская, д. 19	Ахметшина С.В.	25-89-77	1903850,32	412296,58
«Комфорт»	ул. Шмидта, д. 22	Ахметшина С.В.	25-89-77	2171772,02	
«Фламан»	ул. Шмидта, д. 18	Ахметшина С.В.	25-89-77	94214,25	
«Дома на Красина»	ул. Красина, 4	Окаёмова Людмила Владимировна	8-908-908-33-57	35667,41	4652,76
«Ленина-63»	пр. Ленина, 63	Петренко Алексей Владимирович	25-25-71, 8-922-13-25-556	6493,54	69786,05
«Дуэт»	ул. Фрунзе, д. 46	Красноярцев Илья Евгеньевич	89222162886	5552,68	55 193,47
«Папанина 23»	ул. Папанина, 23	Межаева Тамара Михайловна	24-34-49	176588,48	42893,82
«Черных-9»	ул. Черных, 9	Власова Галина Ивановна	24-54-30	14248,9	74061,87
«с. Покровское - 1»	с. Покровское - 1, д. 65	Штадилов Игорь Петрович	89193975673	2219654,29	1816067,14
«Сухолюжское»	ул. Проезжая, д. 13	Топоркова Ольга Васильевна	31-20-69	2309966,2	2354451,48
«Фрунзе»				335203,67	
«Береговое»	ул. Зерновая, 12				80960,66
«Вязовский»	ул. Вязовская, д. 4в	Погребняк Александр Васильевич		64884,38	14894,42
«Порядок»	ул. Жукковского, д. 16		92-09-86	88027,97	
«Космонавтов 41А»	ул. Космонавтов, 41а	Корякова Ирина Ивановна	48-62-40	109879,46	84345,71
«Космос»	ул. Космонавтов, 9	Алексеевский Александр Вячеславович	8-912-249-62-84	101800,76	169138,64
«Ленина, 24»	пр. Ленина, 24	Соколова Ольга Николаевна	8-912-66-29-966	130229,03	16293,91
«Вязовская, 10»	ул. Вязовская, 10	Юринов Алексей Владимирович	8-922-22-04-119	153309,79	
«Папанина, 9»	ул. Папанина, 9	Владимирцева Наталья Владисла- вовна	8955553001		94762,98
«№120»				58897	35651,13
«Карла Маркса 66»	ул. Карла Маркса, 66	Зверева Людмила Леонидовна	25-79-11	101867,26	107524,61
«У Камня»				445127,44	441632,14
«Клен»				3327437,51	221853,81
«Наш Дом»	ул. Космонавтов, д. 8	Людмила Анатольевна	48-79-41	0	305516,8
«Сфера Е»	ул. Индивидуальная, д. 4	Екимов Геннадий Валентинович		0	54300,03

Наименование организации	Юридический адрес	Ф.И.О. руководителя	Телефон	Дебиторская задолженность на 16.05.2013 г. (в руб)
ООО УК «Теплотехник-НТ	Чернистоличское шоссе, 62	Линьков Виталий Иванович	32-43-64 46-21-66	18 612 220
ООО фирма «Комфорт»	Уральский пр., 70а	Хомлев Александр Петрович	32-62-83	

прогулка с фотоаппаратом

Вдоль по набережной



Не так давно в городе масштабные субботники, в порядке была приведена в том числе и набережная Нижнетагильского пруда. Однако в отдельных местах мусорные кучи как лежали, так и лежат.

Всего в каких-то десяти метрах от клуба «моржей» - целая свалка стеклянных и пластмассовых бутылок из-под алкоголя, упаковок из-под сока, пластиковых стаканчиков и другого хлама.

На территории городского пляжа картина не лучше: переполненные мусором, зачастую сломанные урны. Разумеется, к началу купального сезона все уберут и починят, но пока до этого никому нет дела, стеклянные бутылки, скорее всего, будут разбиты и выброшены в воду отдыхающей «аристократией».

Кстати, один из ее ярких представителей, пригретый весенним солнцем, спал неподалеку под кустом, нежно обнимая опорожненную бутылку из-под водки.

Не радует глаз и сгоревший в мае прошлого года коктейль-бар «Сливки». Внутри попасть несложно, окна давно выбиты, и неудивительно, если внутри мы увидим играющих ребятишек или наркоманов, ищущих укромный уголок.

Так или иначе, с каждым годом хочется гулять по набережной все реже, а ведь это место может стать одним из красивейших в городе, если поставить больше урн, починить ограду и дорожки, очистить прибрежную зону от мусора.



Владимир ПАХОМЕНКО. ФОТО АВТОРА.

вопрос-ответ

Вопросы присылайте в редакцию в письменном виде с пометкой «Вопрос-ответ» или звоните по редакционным телефонам, указанным на этой странице

Как правильно выбрать колбасу?

«Недавно купила батон сырокопченой колбасы, а есть ее не смогла. Отдала собаке, та только понохла и отошла. Можно ли по внешним признакам определить нормальную колбасу, и как она должна правильно храниться?»

(Ирина МАРЬЮШКИНА)

Колбасные изделия в зависимости от технологии и используемого сырья подразделяют на колбасы вареные, фаршированные, полукопченые, копченые, ливерные, сосиски, сардельки, мясные хлеба, - пояснили специалисты Нижнетагильского отдела Роспотребнадзора.

Батоны колбасных изделий должны иметь чистую сухую поверхность, без пятен, поврежденной оболочки, наплывов фарша, слипов, бульонных и жировых отеков.

Не допускаются для реализации колбасы, имеющие загрязнения, слизь или плесень на оболочке, с лопнувшими или поломанными батонами, сосиски с серым цветом батончиков.

Во всех колбасах на разрезе недопустимы серые пятна и пустоты, шпик желтого цвета. Фарш в хорошей, качественной колбасе не должен быть рыхлым.

При подготовке колбасных изделий к продаже с них снимают нитки, шпагат и удаляют концы оболочек.

В случае возникновения сомнений в качестве колбасных изделий можно потребовать документы об их происхождении и качестве (накладная, удостоверение о качестве и декларация соответствия).

Если все же потребитель купил некачественные колбасные изделия, то он может обратиться в организацию продавца товара с письменной претензией, составленной в двух экземплярах, в которой должны быть четко сформулированы требования по поводу недостатков товара.

Писать претензии не каждый может себе позволить, ведь это отнимает немало времени, поэтому потребитель вправе потребовать замены колбасы на аналогичный товар надлежащего качества либо возврат уплаченных денег.

При этом покупатель по требованию продавца должен вернуть товар ненадлежащего качества.

Ольга КУЛАЕВА.

об этом говорят

Самое крупное поражение в истории

Сборная России в четвертьфинале чемпионата мира уступила американцам со счетом 3:8 и безславно вылетела с последнего крупного предоллимпийского турнира. Президент Федерации хоккея России Владислав Третьяк прокомментировал будущее тренерского штаба.



- Думаю, это хороший урок всем нам и в первую очередь Билялетдинову. Но ни о каких репрессивных мерах и речи быть не может. Он остается тренером сборной. Еще на год, - приводит слова Третьяка «Советский спорт».

Зинэтула Билялетдинов, главный тренер сборной России:

- А вы думаете, мне не стыдно за такой счет?! Мне, наверное, больше всех стыдно. Я и сейчас не жалею, что взял на турнир именно этих ребят. Собрал сильнейший состав. И мы сюда не проверять людей ехали, а выигрывать «золото». Но они сыграли гораздо хуже, чем год назад. Почему? Я не знаю...

Стивен Джионта, хоккеист сборной США:

- Думаю, мы сыграли против солидной команды сегодня. Мы пытались закрыть все зоны, сдержать скоростных русских игроков, дорожить шайбой. Думаю, план на игру сработал!

Александр Овечкин, форвард сборной России и «Вашингтона»:

- Мы допустили много ошибок в средней зоне, и американцы сразу воспользовались нашими потерями. При этом нам на собрании перед матчем все говорили. Может быть, халатность с нашей стороны... Хотя нет, это были грубейшие ошибки. Простые, ничем не вызванные. Это и привело к нашему поражению. Нам не должно было так грубо ошибаться, да и к своим моментам необходимо относиться лучше. Забей я первой смене, возможно, матч сложился бы по-другому. Моментов мы создали много, но подвела реализация, тогда как у сборной США залетело почти все.

Илья Ковальчук, форвард сборной России:

- Безобразно сыграли, нельзя так... После пятой шайбы уже все в наши ворота полетело.

Семен Варламов, вратарь сборной России:

- Не знаю, я что сказать. Проиграть американцам 3:8 в четвертьфинале чемпионата мира - это, конечно, позор. Турнир сборная провалила, трудно с этим не согласиться. Просто ужасно проиграть в четвертьфинале, да еще и с таким счетом. Ужаснее было только на Олимпиаде. Я не знаю, что сегодня произошло. Честно.

Олег Браташ, хоккейный телекомментатор:

- После такого результата единственный положительный момент - тренеры определились, на кого они не будут рассчитывать на Олимпиаде.

Лев Лещенко, российский певец:

- Не хочу вникать в тренерские проблемы, советовать Билялетдинову, как выстраивать команду, но думать о сборной надо заранее, а не сейчас, в последний момент.

По материалам «Спорт-экспресса», «Советского спорта», Международной федерации хоккея, Ленты.Ру, РБК.

кикбоксинг

Завоевала Кубок России

В Самаре прошел Кубок России по кикбоксингу в разделе поинтфайтинг (семи-контакт). Участие в турнире приняли около 200 спортсменов из разных регионов страны.

Свердловскую область представляла студентка Нижнетагильского педагогического колледжа №2 Ксения Косикова. Девушка провела шесть встреч и во всех одержала верх над соперниками. Мастер спорта по кикбоксингу Ксения Косикова в феврале 2012 года стала абсолютной чемпионкой в весовой категории 60, 65 килограммов на Всероссийском турнире «Кубок Трувора».



Ксения Косикова и Анатолий Бебик. ФОТО ИЗ ЛИЧНОГО АРХИВА КСЕНИИ КОСИКОВОЙ.

Заслуженный тренер России Анатолий Бебик уверен, что Ксения выступит достойно. Ведь она раз от разу подтверждает статус одной из сильнейших спортсменок мирового уровня.

знак «Лучшая спортсменка страны».

Анатолий Бебик благодарит администрацию ДЮСШ «Юность», директора Александра Долгорукова за материальную поддержку.

Анастасия ВАСИЛЬЕВА.

проверено на кухне

Не забывайте о дарах моря!

С настоящей одой морепродуктам - креветкам, мидиям, гребешкам, водорослям - мы познакомимся благодаря письму Маргариты Полузановой. А из рецептов, присланных этой читательницей, мы выбрали для публикации два - это советы по приготовлению кальмаров.

Кальмары с рисом

Кальмары тщательно почистить от пленок, промыть, а затем слегка отбить. Острым ножом нарезать на кусочки и обжарить на сковороде в растительном дезодорированном масле вместе с репчатым луком и морковью. Лук нужно шинковать очень мелко, а морковь нарезать тонкой соломкой.

Рис промыть, сварить до полуготовности в небольшом количестве подсоленной воды. Воду слить, а рис, если он круглый, желателно промыть, чтобы крупинки не склеивались. В форме перемешать обжаренные морковь, лук и кальмары с рисом. Добавить соль и перец по вкусу, немного сливочного масла и воды. Под крышкой тушить в разогретой духовке до полной готовности риса минут 20-30.

Зразы

Для этого блюда потребуется 8-10 картофелин средней величины, крупная тушка кальмара, одно яйцо, пара небольших луковиц, 2 столовые ложки сливочного масла и маргарина, 2 столовые ложки панировочных сухарей, соль по вкусу. Очищенный картофель сварить, размять в пюре. Когда остынет, добавить взбитое яйцо. Для фарша очистить кальмара, отварить в кипящей воде в течение нескольких минут и пропустить через мясорубку. Обжарить в растительном масле репчатый лук и добавить к нему кальмара. Перемешав, потушить в сковороде минут пять на слабом огне.

Картофельное пюре разделать на лепешки. На середину каждой выложить фарш, а края лепешек аккуратно защипать, придав форму котлет. Обвалять в сухарях (их можно заменить мукой) и обжарить в растительном масле до появления румяной корочки. При подаче полить зразы растопленным сливочным маслом или сметаной.

Нина СЕДОВА.

из почты

Небо общее для всех

В филиале №7 центральной городской библиотеки прошла встреча учащихся 8-го класса школы №50 с представителем немецкой диаспоры, председателем совета национальных культурных объединений Робертом Веером.

Роберт Павлович познакомил ребят с историей появления немецкого народа на русских землях, рассказал,

как формировалась немецкая слобода в России в прошлых веках, коснулся истории немецкого языка. Уча-

щихся интересовали и религия, и традиции этого народа. Не обошли вниманием и вторую мировую войну.

Кроме того, Роберт Павлович рассказал ребятам о структуре «Всероссийского немецкого дома» в нашем городе и о том, как живет немецкая диаспора в наши дни.

Анжела САДОВСКАЯ, заведующая сектором филиала №7.

Заходите на сайт «ТР» (16+) www.tagilka.ru

бывает же...

Спасавший кота полицейский застрял на дереве

В Нью-Йорке сотрудник полиции застрял на дереве, спасая кота. В итоге и коту, и представителю правоохранительных органов помогли вызванные на место происшествия сотрудники службы пожарной безопасности.

По словам очевидцев, сотрудник полиции Натто приехал к дереву, где застрял кот, вместе с коллегой. Он решил полезть на дерево, однако испуганный кот, увидев полицейского, забрался все выше и выше. Оказавшись довольно высоко на дереве, Натто сообщил полицейскому на земле, что не может спуститься. Тот по-



Иллюстрация Петра Угорова.

смеялся над коллегой и вызвал на помощь пожарных. Тех, как рассказали свиде-

тели, сложившаяся ситуация тоже развеселила. Лента.Ру.



Мир спорта

Двукратный олимпийский чемпион, семикратный чемпион мира по хоккею Вячеслав Фетисов заявил, что игрокам сборной России должно быть стыдно за поражение в матче 1/4 финала чемпионата мира со сборной США со счетом 3:8.

«У команды не было боязни проиграть, не было желания биться», - отметил Фетисов, которого цитирует агентство «Р-Спорт». По словам Фетисова, игра россиян в матче с американцами - это позор, который должен послужить уроком перед Олимпийскими играми 2014 года в Сочи. Фетисов выразил надежду, что хоккеисты поймут, что в Сочи на них возлагается большая ответственность.

Фетисов заявил, что тренерский штаб сборной России не стоит поспешно отправлять в отставку, потому что тренеры «не давали установку проигрывать». По словам Фетисова, ответственность за поражение лежит в основном именно на игроках. «Никто не вты-

кается, никто не бьется, никто перед воротами не играет, никто шайбу на себя не ловит», - оценил олимпийский чемпион действия россиян.

Американцы в полуфинале сыграют со Швейцарией.

Сборная Финляндии по хоккею обыграла сборную Словакии в четвертьфинальном матче чемпионата мира и вышла в полуфинал. Встреча окончилась со счетом 4:3. Сборная Швеции стала последним участником полуфиналов чемпионата мира по хоккею-2013. В четвертьфинале шведы обыграли канадцев по буллитам.

Полузащитник французского «Пари Сен-Жермен» Дэвид Бэкхем заявил об уходе из профессионального футбола по окончании текущего сезона. Об этом сообщает Agence France-Press.

Поблагодарив свой клуб за возможность поиграть на высшем уровне в этом году, 38-летний англичанин подчеркнул, что для него «настало время завершить карьеру».

Лента.Ру.

Учредители: администрация города Нижний Тагил (ул. Пархоменко, 1а), МАУ «Нижнетагильская информационная компания «Тагил-пресс» (пр. Ленина, 11) Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по УрФО Регистр. свид.телерадиовещания № ФС11-1302

Директор-главный редактор С.Л. ЛОШКИН Заместитель директора Б.Г. МИНЕЕВ Для справок по редакции Редакция: В.И. МАРКЕВИЧ, зам. директора - ответственный секретарь А.Е. ГОЛУБЧИКОВА, зав. общественно-политическим отделом Т.М. ШАРЫГИНА, зав. отделом информации Р.С. СВАХИНА, зав. отделом социального развития (вопросы образования, здравоохранения, культуры, соцзащиты и опеки) Н.М. СЕДОВА, зав. отделом городского хозяйства (вопросы коммунального хозяйства, экологии, транспорта, связи) О.В. ПОЛЯКОВА, зав. отделом экономики Дежурный по номеру - Б.Г. МИНЕЕВ

Подписка на газету - с любого месяца. Подписной индекс - 53833

Адрес редакции: 622001, Нижний Тагил, пр. Ленина, 11. Электронная почта: post@tagilka.ru Сайт: www.tagilka.ru Отдел рекламы (тел./факс): (8-3435) 41-50-10, 41-50-09 Отдел распространения: 41-49-62

В ЭТОТ ДЕНЬ...

18 мая Международный день музеев День Балтийского флота 1703 Русские корабли на Балтике одерживают победу над шведскими парусниками.

1944 Начинается депортация крымских татар. 1977 По инициативе СССР на 11-й Генеральной конференции Международного совета музеев учрежден Международный день музеев.

Родился: 1048 Омар Хайям, персидский и таджикский поэт. 1914 Алла Баянова, певица.

погода подробно

18 мая. Восход Солнца 5.31. Заход 22.22. Долгота дня 16.51 10-й лунный день.

19 мая. Восход Солнца 5.29. Заход 22.24. Долгота дня 16.55 11-й лунный день.

Сегодня днем +5...+7 градусов, облачно, небольшой дождь. Атмосферное давление 743 мм рт. ст., ветер северный, 7 метров в секунду. Завтра ночью +1, днем +6...+8 градусов, облачно, без осадков. Атмосферное давление 744 мм рт. ст., ветер северный, 4 метра в секунду. Сегодня и завтра слабые магнитные бури.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре МАУ «Нижнетагильская информационная компания «Тагил-пресс» Зав. компьютерным центром - С.А. Иноземцев, sereg@tagilka.ru Отпечатано в ГУП СО «Нижнетагильская типография». Тел.: 41-49-74, 622001, г. Нижний Тагил, ул. Газетная, 81